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Nu vom avea lumină! 
Vezi zonele afectate!

Pentru lucrările anuale de reparaţii şi
întreţinere instalaţii şi reţele electrice, precum
şi posturi de transformare, SC E-Distribuţie
Dobrogea SA anunţă întreruperea furnizării
energiei electrice în timpul lucrărilor, după
următorul program:

Joi, 14 septembrie 2017 - municipiul
Constanţa, cu străzile Atelierelor, strada Avram
Iancu nr. 39, bloc L85; Aleea Garofiţei nr. 16-
22, blocurile L76, L87 şi L88A; strada
Bucureşti nr. 2-3, blocurile L88, L88B, L88C,
L89, L103 şi L104 - întrerupere parţială (08.30
- 16.30); Localitatea Nuntaşi - întrerupere
totală (09.00 - 17.00); Municipiul Constanţa,
zona Tăbăcărie - Stadion Farul, cu străzile
Oituz şi Mărăşti - întrerupere totală (09.00 -
17.00); Localitatea Dunăreni - întrerupere
parţială (09.00 - 17.00); Localitatea Casicea -
întrerupere totală, respectiv localităţile
Chirnogeni şi Lanurile - întrerupere parţială
(09.00 - 17.00); Oraşul Hârşova, cu străzile
Nicolae Târcă, Ion Cotovu, Independenţei,
Tudor Vladimirescu şi Minervei - întrerupere
parţială (09:00 - 18.00); Localitatea Ostrov, cu
Ostrov Regie, Vama Ostrov şi fermele SC
Ostrovit SA - întrerupere totală (10.00 - 18.00).

Vineri, 15 septembrie 2017 - municipiul
Constanţa, strada Ştefan cel Mare nr. 17, bloc,
garaje şi terasa Cafe de Brasil - întrerupere
totală (08.30 - 16.30); Municipiul Constanţa,
zona Peninsulă, cu străzile Negru Vodă,
Ecaterina Varga (întrerupere parţială); b-dul
Tomis nr. 40-50, cu restaurant Nikos Greek,
restaurant Hacienda del Sol, restaurant
Kaptan Baba şi restaurant Byblos - întrerupere
totală (08.30 - 16.30); Municipiul Constanţa,
Aleea Albatrosului nr. 2, bloc AV26, scara A şi
B - întrerupere totală (08.30 - 16.30);
Municipiul Constanţa, zona Tăbăcărie -
Stadion Farul, cu strada Banu Mihalcea între
nr. 131-186 (tronsonul delimitat de străzile
Maramureş şi strada Primăverii) - întrerupere
totală (09.00 - 17.00); Localitatea Casicea -
întrerupere totală, respectiv localităţile
Chirnogeni şi Lanurile - întrerupere parţială
(09.00 - 17.00); Localitatea Urluia - întrerupere
totală (10.00 - 18.00). 

Pe scurt.Hram la mănăstirea Dervent

Joi, 14 septembrie, mare sărbătoare!
Se ține post! Vezi explicația!

Joi, 14 septembrie,
Biserica Ortodoxă
cinstește Înălțarea

Sfintei Cruci; începând cu ora
8.30, IPS Teodosie, Arhiepiscopul
Tomisului, va oficia Sfânta
Liturghie la mănăstirea Dervent,
care-și serbează unul dintre
hramuri. Apoi, ierarhul Tomisului
va conduce o procesiune cu
icoana Maicii Domnului de la
Dervent spre Izvorul Tămăduitor
din apropiere, unde va avea loc
slujba de sfințire a apei și vor fi
citite rugăciuni pentru ploaie. 

n ISTORICUL SĂRBĂTORII
ÎNĂLȚĂRII SFINTEI CRUCI n
Sărbătoarea ne aduce aminte de
două momente importante din
istoria lemnului Sfintei Cruci pe
care a fost răstignit Iisus Hristos,
scrie Arhiepiscopia Tomisului,
într-un comunicat. Primul
moment a fost înălţarea solemnă
a Sfintei Cruci înaintea
credincioşilor din Ierusalim, în 14
septembrie a anului 335, de către
patriarhul Macarie, după ce lemnul
Crucii a fost descoperit de către mama
Sfântului împărat Constantin cel Mare,
împărăteasa Elena. Al doilea moment
este tot o înălţare solemnă a lemnului
Sfintei Cruci înaintea credincioşilor din
Ierusalim, în ziua de 14 septembrie a
anului 630, de către patriarhul Zaharia
al Ierusalimului. Evenimentul a marcat
recuperarea Sfintei Cruci de la perşi,
în anul 629, de către împăratul
bizantin Heraclius, după ce perșii o
luaseră ca pradă de război, la
cucerirea Ierusalimului din anul 615.
Sărbătoarea Înălţării Sfintei Cruci a
avut la început un caracter local, dar
până în secolul XI s-a generalizat în
întreaga Biserică. Înălțarea Sfintei

Cruci este zi de post deoarece ne
amintește de Patimile, Răstignirea și
moartea pe Cruce a Mântuitorului.

n CRUCILE DE LA
MĂNĂSTIREA DERVENT n Istoria
Sfintelor Cruci de la Dervent poate fi
reconstituită în parte cu ajutorul
povestirilor din popor, transmise din
generaţie în generaţie, explică sursa
citată. Astfel, tradiția vorbește despre
patru creștini care au fost condamnați
la moarte de către conducătorul
cetății Dervent. Aceștia au fost duși în
arenă și supuși unor torturi greu de
imaginat. Pe locurile unde au fost
martirizați au fost găsite patru pietre
crescute în formă de cruce. Nu se
știe momentul martirajului. Până în

secolul al XIV-lea nu se mai
păstrează informații despre
Sfintele Cruci de la Dervent.
Adem Paşa, pe moşia căruia se
aflau Sfintele Cruci, a  amenajat
mai multe adăposturi pentru
bolnavii creștini și musulmani
care-și găseau tămăduire aici. În
perioada stăpânirii otomane,
Ahmet Bey (șeful unei raiale
turcești de pe malul Dunării),
aflând că aceste cruci aduc
binecuvântare, a cumpărat
moșia. Aceasta a fost ferită de
foamete și de ciumă, iar mulți
creștini veneau aici la muncă,
doar ca să se atingă de Sfintele
Cruci. În preajma Războiului
pentru Independenţa României,
s-a călcat tradiţia ocrotirii
crucilor. Unul din descendenţii lui
Ahmet a mers la câmp la vremea
secerişului şi a observat că
aceste Sfinte Cruci sunt foarte
cinstite de către slujitori. El a lovit
cu sabia în Crucea cea mare şi i-
a rupt braţele, iar pe două din

cele trei mici le-a scos din
pământ. După Războiul de
Independență, un cioban surdo-mut
din Coslugea și-a găsit vindecare la
crucile de leac de la Dervent. Pe
când își înapoia oile din marginea
islazului l-a cuprins moleșeala, s-a
întins și și-a așezat capul pe brațele
curcii tăiate. Aici a dormit până după-
amiază. Când s-a trezit a auzit
tunetele și picăturile de ploaie. După
ce și-a strâns turma care se
împrăștiase, a realizat minunea.
Vestea minunii s-a răspândit și mulți
oameni și-au găsit alinare la Crucile
de leac de la Dervent, așa cum au
fost numite. (sursa: www.dervent.ro
<http://www.dervent.ro/>)

La Universitatea „Ovidius“

Ei sunt studenții cărora nu li se vor valida cererile de cazare în cămine!

Pilonul II sau cum să te joci cu focul

Studenților care doresc să se
cazeze în căminele studențești ale
Universității “Ovidius” Constanța
(UOC), pentru anul universitar 2017 -
2018, iar la 1 septembrie figurau în
evidența contabilă cu restanță la plata
taxei de cazare, pentru anii anteriori,
nu li se vor valida cererile depuse
online, până nu se face dovada plății,
anunță reprezentanții UOC. Menționăm
că dovada plății restanței (chitanța) se

va depune la administrația căminelor
C1+C2 / bd. Mamaia nr. 124; FN1 +
FN2 / bd Mamaia nr. 304 sau la adresa
de mail cazareonline@univ-ovidius.ro.
Orice neconcordanță legată de plata
taxei de cazare / restanță la plata taxei
de cazare, cât și alte probleme legate
de completarea cererii de cazare pot fi
semnalate la numărul de telefon 0241
480971 sau la adresa de mail
cazareonline@univ-ovidius.ro.

Menționăm că număr total locuri în
cămine este de 1327; Căminul C1 -
268 de locuri; Căminul C2 - 337 de
locuri; Căminul FN1 - 262 de locuri;
Căminul FN2 - 460 de locuri.

Numărul de locuri de cazare pe
fiecare cămin în parte ce vor fi atribuite
studenților români este următorul:
Căminul C1 situat în b-dul. Mamaia nr.
124 - 202 de locuri; Căminul C2 situat
în b-dul. Mamaia nr. 124 - 225 de

locuri; Căminul FN1 situat în aleea
Studenților nr. 1 - Zona pescărie - 132
de locuri;

Căminul FN2 situat în aleea
Studenților nr. 1 - Zona pescărie - 320
de locuri, potrivit UOC. Numărul total
de locuri ce se repartizează conform
criteriilor de ierarhizare în anul
universitar 2017 - 2018 este de 879.
Detalii obțineți accesând www.univ-
ovidius.ro.

Diminuarea sau oprirea contribuțiilor
la Pilonul II de pensii va afecta în
principal veniturile de la bătrânețe ale
românilor, dar va lăsa și statul fără unul
dintre cei mai buni aliați în caz de șoc
financiar (similar celui din 2008), spune
oficialul PwC România Diana Coroabă,
care subliniază că fondurile de pensii
private obligatorii se numără printre cei
mai importanți investitori în titlurile de
stat autohtone și în acțiunile companiilor
listate la Bursa de Valori din București

(BVB). Ba mai rău, o creștere a presiunii
pe sistemul public de pensii, ca urmare a
declinului demografic, va pune România
(peste ceva ani) în situația de a nu avea
suficiente resurse financiare ca să
asigure pensii decente; soluțiile nu sunt
deloc atractive - fie se majorează taxele,
fie crește vârsta de pensionare. „În
septembrie 2008, când falimentul
Lehman Brothers zdruncina lumea,
fondurile de pensii din Pilonul II
funcționau de numai cinci luni și nu

strânseseră decât 500 milioane lei, o
sumă prea mică. Azi, ele au active de 36
miliarde lei, iar suma crește lunar cu
aproximativ 600 milioane lei. Peste 90%
din sumă este investită în România“,
notează Coroabă. După criză, cele mai
multe state din UE (20 din 28) și-au
reformat sistemul public de pensii,
majorând fie vârsta de pensionare, fie
perioada de cotizație. Doar câteva state
au ales măsuri care-au atins și Pilonul II -
Ungaria l-a naționalizat, iar Polonia,

Lituania, Letonia și Estonia au transferat
o parte din cotizații către Pilonul I.
Reprezentantul PwC face referire la un
studiu al Băncii Mondiale, în care se
arată clar că asemenea măsuri nu numai
că nu rezolvă problema deficitului
bugetar, dar creează și alte probleme pe
termen lung. Din partea statului, ultimul
mesaj pe subiect a venit de la premierul
Mihai Tudose, care a spus că Pilonul II
nu va fi desființat, ci că ar putea deveni
opțional.
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